
 

Organizacija Centar za istraživanje transparentnost i odgovornost (CRTA), uz podršku Misije 

OEBS-a u Srbiji, raspisuje 

KONKURS 

za polaznike i polaznice pete generacije Akademije demokratije 

Akademija demokratije je dvosemestralni program političke edukacije, namenjen mladim 

aktivistima/aktivistkinjama koji žele da budu pokretači pozitivnih promena u društvu. Program je do sada 

uspešno završilo 110 polaznika/polaznica.  

Prijavi se za naš program ako imaš: 

 Ovoren duh i volju da učiš 

 Spremnost da rešavaš probleme zajednice 

 Hrabrost i istrajnost 

 Od 18 do 28 godina 

Ako te zanima kako savremene tehnologije mogu da koriste aktivizmu, kako se sprovode kampanje i 

istraživanja javnog mnjenja, kreiraju javne politike i projektni predlozi, ako želiš da razmeniš ideje s 

vršnjacima i da razumeš drugačije stavove, ako želiš da čuješ mlade ljude koji su uspeli da pokrenu 

pozitivne promene u svojim sredinama, Akademija demokratije je za tebe.  

Dvosemestralni program biće sproveden u periodu od oktobra 2020. do aprila 2021. godine i obuhvata: 

 Radionice posvećene sticanju praktičnih znanja i veština 

 Radionice i razgovore o uticaju novih tehnologija na demokratiju i društvo 

 Radionice o načinu funkcionisanja institucija u Srbiji  

 Program mentorske podrške. 

Prijavljivanje: 

 Konkurs je otvoren od 5. avgusta i do 31. avgusta 2020. godine  

 Dodatne informacije o uslovima prijavljivanja i programu Akademije su dostupne na vebsajtu 

Crte, dok je formularu za prijavu moguće pristupiti putem sledećeg linka: 

www.crta.rs/akademija-demokratije-prijava  

 Ukupno 20 polaznika učestvovaće u programu  

 Najbolji kandidati biće pozvani na razgovor 

 Za dodatne informacije kontaktirajte Nikolu Paunovića na broj 069 2321 967 ili putem mejla 

nikola.paunovic@crta.rs 

Crta pruža jednake mogućnosti svima i ohrabruje sve zainteresovane da se prijave na Akademiju 

demokratije. Pohađanje programa je besplatno i sve troškove pokrivaju organizatori. * 

*Napomena - U slučaju nepovoljne epidemiološke situacije program će biti organizovan onlajn. 
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